KownrposnbHas padora Ne 1
«HaTypanbHble YHCJIA H IIKAJIBD)

BAPUAHT 1

. CpaBHHTE 4HCIa U 3aMUIINATE OTBET C OMOLIBIO
3HaKa < WU >
a) 2 657209 u2 654 879; 6) 96 785 u 354 211.

. Haueprure npsmyto MN u ny4 CD Tak, 4T00BI
npsiMasi M JIyd He NepeceKasucCh.

. 3anumuTe qudpamu YUCIO: mpucma namHaoyams
MUINUOHOB BOCEMb MBICAY ULECHIbCOM.

. a) 3anumute koopauHatel Touek A, F, K, O,
OTMEUYEHHBIX Ha KOOPAUHATHOM JIy4€:

KonTtponbHas padoTa Ne 1
«HaTtypanbHbie YHCAa B LIKAJBD

BAPUAHT 2

3 CpaBHI/ITe qHucjia v 3almuImrTe OTBET C IIOMOLIBIO

3HaKa < Wiu >:
a) 3859407 u3 859 601; 6)216312 u 85 796.

. Haveprure nyu RP u otpe3ok BE Tak, 4To0bI JIy4

He repeceKa OTPe3oK.

. 3anuuure mubpaMu UUCIIO: WeCmbCom 06aoyams

mpu Muiiuona utecmuvOecsim muiCsiy 0BeChl.

. a) 3anumute koopauHatel Touek C, M, O, S,

OTMEYCHHBIX Ha KOOPAWHATHOM JIy4e:
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6) HagepTure KOOpAMHATHBIN Jyd, € AUHAIHBIN
OTPE30K KOTOPOTO paBeH JJTHHE OHOI KIeTKH
terpaau. OTMeTbTe Ha 3TOM J1yde Touku B (8),
D (11), P (1), R (16).

. 3anumuTe 4eTHIPEX3HAYHOE YUCII0, KOTOPOe
Gonbiie 9987 u okanuuBaercst HUdpoii 6.
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6) HagepTrTe KOOpIMHATHBIN JTyd, €AUHHIHBINA
OTpPE30K KOTOPOrO PaBeH JUTMHE OJHON KIIETKH
terpaau. OTMersTe Ha 3TOM J1yde Touku 4 (6),
B (12),D (1), F (17).

. 3anummuTe NATU3HAYHOE YHUCJ0, KOTOPOE MEHBLIE

10 016 u oxan4yuBaetcst uudpoii 7.

Kownrposbhas pabora Ne 1
«HaTypanabHbIe YHCIA 0 IIKAJBD

BAPUAHT 3

. CpaBHHUTE 4KCa U 3aMUILIUTE OTBET C MOMOLIBIO
3HaKa > Uiy <.
a) 5389780 u5386904; 6) 103 636 u 94 577.

. Haueprurte npsimyto AD u otpe3ok MK Tak, 4ToObI
npsiMast
He nepeceKasga OTPe3OK.

. 3anuiuTe uuppamMu YNCIIO; HAMLCOM
80CEMHAOYAMb MUTIUOHOE MPUOYAMb NN
MeICAY CeMbCON.

. a) 3anummure koopauHatsl Touek 4, C, K, O,
OTMEUYEHHBIX Ha KOOPAUHATHOM JIy4e:
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6) Haueprure KOOpAMHATHBIN Jyd, €ANHHIHbIH
OTpPEe30K KOTOPOTO paBeH ATHMHE OHOI KIETKH
terpaau. OTMeThTE HA 3TOM J1yde Touku 4 (3),
E(13), M (7), P (10).

. 3amuuKTe WECTU3HAUYHOE YUCII0, KOTOPOE MEHbIIEe
100 017
U OKaHuMBaeTcs uudpoii 8.

KonTponbHas pabora Ne 1
«HaTtypanbHbie YHCIA H IKAJIbD)

BAPUAHT 4

s CpaBHl/ITB Yyucja U 3arMrimnuTe OTBET C MOMOILIBIO

3HaKa > uinm <.
a)4 751384 u4 761 495; 6) 72 465 u 205 671.

. Haueprure nyun OP u MN Tax, 4T00bl OHU

HE NEPECEKaINCh.

. 3anumuTe 1EdpamMu YUCHO: Yemuipecma nanms

MUITUOHOB 0eBSIMb MbICAY 06AOYAMb.

. a) 3anuumte koopauHatel Touek B, C, N, O,

OTMEYE€HHBIX Ha KOOPAUHATHOM JIy4e:
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6) HauepTute KOOPAUHATHBIHN JIy4, €QHHUYHBIH
OTpPEe30K KOTOPOrO PaBeH UTHHE OJHON KIIETKH

tetpaau. OTMETHTE Ha 3TOM Jiyde TOUYKH B (4),

D (1), S(15), T (14).

. 3anuIuTe NSATU3HAYHOE 4HUCJIO, KOTOPOE OoubLe

99 987 u oxaHumBaercs LUdpoii 5.




Kontponbnast padorta Ne 2
«CnoxeHHe H BLIMHTAHHE HATYPAJIBHBIX YHCEID)

BAPUAHT 1
1. Beimoanure geicTBHE;
a) 249 638 + 83 554; 6) 665 247 — 8296.

2. a) Kakoe uncno Ha 28 763 Gonbiue uncia 93387
6) Ha cxonbko uncno 59 345 Gonbiue uncna 53 5687?
B) Ha ckomnbko uucno 59 345 menblue yucna 69 9657

3. B oxHowm sitmke 62 kr sidnok, 4o Ha 18 kr Oosblie,
4geM BO BTOPOM. CKOJIbKO KUJIOrpaMMOB sIOJIOK BO
BTOPOM SIIUKE?

4. B tpeyroneauke MFK ctopona FK paBHa 62 cm,
cropoHa KM na 1 nm Gosnbire cropoHst FK, a
cropona MF — Ha 16 cm MeHblue cTopoHbl /K.
Hatinnre mepumerp tpeyronsanka MK u BeIpaznte
€ro B IeLIUMETpax.

S. Bponb anneu (1o nmpsiMoii) BeICAIIIIH 15 KycTOB.
Paccrosinne Mexy JTHOOBIMU ABYMsT COCEAHUMNU
KycTramu ojuHakoBoe. Haiinure 3To paccrosiHue,
ecli MeKy KpaitHumu kyctamu 210 am.

KonTponbHas pabora Ne 2
«CnoxeHne M BbIYHTAHHE HATYPAJIbHBIX YHCED)

BapwuaHT 2

. BeinosnauTe neiicteue:

a) 692 545 +39 647,  6) 776 348 — 9397.

. a) Kaxkoe uuco Ha 37 874 Gonbiue uncna 81377

6) Ha ckonbko umcio 38 954 Gonpuie uncna 22 3597
B) Ha ckombko uncno 38 954 menbiue uucina 48 2347

. B cuneii kopobke 56 urpymex, 9ro Ha 16 urpymex

MEHBIIIE, 4eM B KpacHO kopobke. Ckobko
UTPYLIEK B KPAaCHOI kKOopoOke?

. B tpeyronpauke BNP cropona NP paBHa 73 cm,

cropona BP Ha 1 1M Menblue ctoponsl NP, a
cropona BN — Ha 11 cm 6onbriue croponst NP.
Haifnure nepumetp Tpeyroneanka BNP n Beipasnure
€ro B IeLIUMETpax.

. Brmosb mwocce (no npsimoii) Beicanunu 20 nepeBbes.

Paccrosinue Mex/y JIFOOBIMU IBYMs COCEXHIUMU
ZepeBbsiMH oarHaKoBoe. HaiinuTe 3o paccTosiHue,
€CJIM MeXy KpaiHUMHM aepeBbsiMHu 380 m.

KontponbHas pabota Ne 2
«Cl10:KeHHe H BbIYHTAHHE HATYPAJBHBIX THCED»

BAPUAHT 3
1. BeInoaHuTe AEHCTBUE:
a) 48 596 + 354 435; 0) 562 381 —4835.

2. a) Kakoe uncno ua 31 294 Gobiue yucia 75467
6) Ha ckonbko umcino 63 473 Gonbuie uncna 61 6257
B) Ha cxomnbko uncno 63 473 mensiue uyucna 73 2517

3. B nepeom memike 46 kr kapTodens, uTo Ha 15 kr
MEHbIIIE, 4eM BO BTOPOM. CKOJIbKO KHJIOrPaMMOB
kapTodesst BO BTOpOM Meruke?

4. B tpeyronsauke DEF ctopoHa £l paBHa 53 cwm,
cropoHa DI Ha 2 nm Oonbiue cTtoponsl £F, a
cropona DE — Ha 19 cMm meHbIue cTopoHsbl EF.
Haiinure nepumerp tpeyronsnuka DEF 1 BbIpazute
€ro B IeLIUMETpax.

5. Bnousb noporu (o npsiMoit) yctaHoBseHo 50
cTonboB. PaccTostHue Mexay moObIMI OBYMST
cocemHUMU cTonbamu oauHakosoe. Haiinute 310
PACCTOsIHUE, eI MeXKAy KpaitHuMHU ctondamu 2450
M.

KonTposbHas padora Ne 2
«CJi0keHHe H BbIYHTAHHE HATYyPAJBbHBIX THCE»

BapuaHTt 4

. BeinonnuTe neiicteue:

a) 67 354 + 738 287, 6) 276 534 — 6946.

. a) Kaxoe uuncno Ha 42 586 Gonbie uncna 83257

6) Ha ckosibko unciio 79 548 Gonbine uncsa 76 8537
B) Ha cxonbko umncio 79 548 menbiie uucna 88 3627

. B nepBom nakere 33 koHdeTsl, uTo Ha 14 KOHeET

6omnbiue, vem Bo BTOpoM. CKOJIBKO KOH(ET BO
BTOpOM rakere?

. B tpeyronbanke OXK cropona OX pasHa 38 1w,

cropoHa KX Ha 2 M MeHbLue cTopoHbl O.X, a CTOpoHa
OK — na 18 oM Gonbiue ctoponst OX. Haiinure
nepumetp Tpeyronpruka OXK u BeIpasute ero B
MeTpax.

. Brons mocce (1o npsimoii) ycraHoBuIN 25 CTOI00B.

Paccrosinne Mexay JrObIMU IBYMsI COCETHUMEU
cronbamu oguHakoBoe. Haiimure 370 paccTosiHue,
ecni MexAy kpaitHumu crondamu 600 M.




KontponsHas pabota Ne 3 «Pemenne ypaBuenuii» | Konrponshas pabora Ne3  «PemreHune ypaBHeHHi»
BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
1. Pemure ypaBHeHuUe: 1. Pemure ypaBHeHuUe:
a) 21 +x=56; 6) y — 89 =90. a)x +32=068, 6) 76 —y =24

2. Hatinure 3Ha4eHHE BHIPAKEHHUS: 2. Haiinure 3HaYeHNE BBIPAKSHUSI:
a)a+m,ecmua=20,m=70, a)c—n, ecuc =80, n=30;
6) 260 + b — 160, ecm b = 93. 6) 340 + k— 240, ecrn k= 87.

3. Boruucinure, BbIOHpasi yIoOHBIH MOPSAOK 3. Boruucnure, BbIOMpast yIOOHBIH MOPSANOK

nercTBuil: JefcTBuUi:

a) 6485 + 1977 + 1515,  6) 863 — (163 + 387). a) 7231 + 1437 + 563; 6) (964 +479) —

4. PemmuTe ¢ MOMOIIBIO ypAaBHEHHS 3a1ady: «B 264.
asmobyce owv110 78 naccasicupos. Ha ocmanosxe 4. Pemure ¢ MOMOIIBIO ypaBHEHUs 3anaqy: «B
HECKOJIbKO 4esI06eK GbIULIO0 U OCMANIOCh canamopuu 06110 97 omovixaiowjux. Heckonvko
59 naccaocupos. Cxonvko yenosex suiutio? yenoeex yexano Ha IKCKYPCUIo U OCMAnoCh

5. Ha orpeske MN = 19 cm orMerimi Touky K Taky:o, 78 omowixatougux. CKONbKO ueno6ex yexano?
yro MK = 15 cm, u Touky F Takyro, uro FN =13 5. Ha otpeske DE =25 cM OTMETUIM TOUKY L Takylo,
cm. Haiinute ninuny orpeska KF. gro DL = 19 cMm, u Touky P Takyto, uto PE =17

cm. Haiinute nnuny orpeska LP.

KontponbHas padota Ne 3 «Pemenne ypapHenni» | KontponbHas pabora Ne3  «PemeHune ypaBHeHHID»

BAPUAHT 3 BAPUAHT 4

1. Pewure ypaBHEHus: 1. Pemure ypaBHeHuUs:

a) 42 +x =174, 6) y—53=48. a)x+15=281, 6) 65— y=37.

2. Haiigute 3Hau€HHe BBIPAKEHHUS: 2. Haiinure 3Hau€HHE BBIPAKEHUS:

a) b +d, ecnu b=40,d=50; a) k—1, ecu k=90, /=20,
0) 450 + ¢ —350, ecniu t = 84. 6) 530 + ¢ — 430, ecii ¢ =91.

3. Brraucnure, BeIOHpast y1OOHBIN MOPSIOK 3. Brruaucnure, BeIOUpas ynoOHEBIN MOPSIOK
nefcTBuUiL: JeicTBuUil:

a) 3817 +2599 + 1183;  6) 759 — (259 +413). a) 5384 +3687 + 1616,  ©) (851 +293) —351.

4. PemnTe ¢ MOMOINBIO ypaBHEHUs 3afa4y: «/1o osepy | 4. Pemmure ¢ MOMOIIBIO ypaBHEHUS 3a1a4y: «B
naasano 34 nebeos. Ilocne moeo, kax HeCkOIbKO Kkop3une nexcano 76 sonox. Ilocne mozo, kax
nebededl ynemeno, Ha o3epe ocmaiocs 16 aededeil. HECKONbKO A0NI0K Cveilt, 8 KOP3UuHe 0cmanocs 59
Ckonvko nededeii ynemeno?» 010k CrOMbKO 610K 06110 CHEOCHOTY

5. Ha otpeske BK =31 cm ormernnu touky D Takyto, | 5. Ha otpeske XY = 28 cm ormernnu Touky R Takyio,

4yto BD = 20 cm, u Touky £ Takyto, urto KE =15
cm. Haiinure nimuny otpeska DE.

gro XR = 14 cm, u Touky P Takyro, uro VP =19 cm.
Haiinure nnuny otpeska RP.




KownrponbHas pabora Ne 4
«YMHOKEHHE U AeIeHHe THCeT»

BAPWAHT 1
1. Haiigute 3HaueHUE BbIPAKEHUSI:
a) 58 - 196; B) 405 - 208, n) 36490 :178.

6) 4600 - 1760; r) 17835 : 145;
2. PemuTe ypaBHEHHE:

a)l4-x=112; ©6)133:y=19; B)m:15=90.
3. Brrauciure, BbIOHpast ya0OHBIN MOPSIIOK
nencTBuil:

a)25-197-4; ©0)8-567-125; B) 5023 -40.
4. Pewute ¢ MOMOIIBIO YpaBHEHUs 3ana4y: «Kois

3a0yMan Yucio, YMHONUCUT e20 HA 3 U Om

npouseedenus omusa 7. B pesynomame on noayuun
50. Kaxoe yucno 3adyman Konn?»

5. Vrapaiire xopeHb ypaBHeHust x +x — 20 =x + 5.

KoutposnbHast pabora Ne 4
«YMHOKEHHE H JeJIeHHe YHCe
BAPUAHT 2
1. Haiingute 3HaYeHHE BBIPAKEHHS:
a) 67 - 189; B) 306 - 805,
6) 5300 - 1680; r) 15255:135;
2. PemuTe ypaBHEHHE:
a)x-13=182; ©)187:y=17, B)n:14=098.
3. Boruucnure, BbIOHpasi yIoOHBIi MOPAROK
JeHCTBHIA:
a)4-289-25; ©0)8-971-125; B)50-97-20.
4. PemnTe ¢ MOMOILBIO ypaBHeHUs 3aaa4y: «Ceema
3a0yMana Yucino, yMHONICUIA €20 HA 4 U K

npouseedenuio npubasuna 8. B pesyremame ona
nonyyuna 60. Kaxoe yucno 3adymano?»

) 38 130 : 186.

5. Yrapaiite kopeHb ypaBHeHust y +y —25 =y + 10.

KonrponbHas padora Ne 4
«YMHOKEHHE U JeJIeHHE THCE»
BAPUAHT 3
1. Haiinute 3HaueHue BbIPAKEHUS:
a) 49 - 176; B) 503 - 705,
6) 3800 - 1570; 1) 21645 :185;
2. PemnTe ypaBHEHUeE:
a)x-17=119; ©6)126:y=21, B)a:16=064.
3. Boruucinure, BbiOMpast ynoOHbIH NOPANOK
nencTBuil:
a)25-873-4; ©)125-794-8; B)20-72-50.
4. Peuvte ¢ nomolubto ypaBHenus 3anauy: «Caua
3a0yMan Yucio, yMHOICUN €20 HA 5 U Om

npouseedenusn omusin 9. B pesyrvmanme on noayuu
71. Kakoe yucno 3aoyman Caua?»

m) 46 970 : 154.

5. VYrapaiite kopeHb ypaBHeHusi a +a— 15=a+ 5.

KownrponeHas padora Ne 4
«YMHOKEHHE H JeJIeHHe YHCe
BAPUAHT 4
1. Haiinute 3HaueHHE BbIPAYKEHMUSI:
a) 76 - 167, B) 605 - 407,
6) 2900 - 1980; r)21875:175;
2. Pemute ypaBHEHHE:
a)15-x=120; ©6)126:bh=18; B)y: 13=78.
3. Boiuucnure, BbIOHpast yaioOHBIi MOPANOK
JIEMCTBUI:
a)4-689-25; ©6)125-963-8; B)60-31-50.
4. Pemnre ¢ nomolubio ypaBHeHust 3axauy: «Ous
3a0yMana YUC0, YMHONICUNA €20 HA 6 U K

npouseeoenuo npubasuna 7. B pezynomame ona
nonyyuna 97. Kaxoe yucno 3adymano?»

1) 59 170 : 194.

5. VYrapaiite kopeHb ypaBHenust b + b — 35 = b + 20.




KontponbHas padora Ne 5
«YnpomeHnHe BbIPAKeHHI»

BAPUAHT 1
. Halinure 3HaueHMe BbIpaKEHUS:
a) 684 - 397 — 584 - 397;

0) 39 - 58 —9720: 27 + 33;

B) 2° + 3%

. PemuTe ypaBHeHus:

a) 7y—-39=1717, 6) x +3x=76.
. YIIpoCTHUTE BBIPOKEHUST:
a) 24a + 16 + 13q; 6)25-m- 16.

. B kHure ae ckasku. IlepBas 3aHumaer B 4 pasa
OoJiblIe CTpaHuL, ueM BTopast, a 00e OHH
3aHuMaroT 30 cTpanul. CKONBKO CTPaHUL
3aHUMAeT KaXnas cka3zka?

. Mimeer i KOpHH ypaBHeH#e X = X © X?

KonrposnbHras pabora Ne 5
«YnpoueHue BbIPAXKEHH I

BAPUAHT 2

. Haiinute 3HaueHne BbIpaXKEHUS:

a) 798 - 349 — 798 - 249;
6) 57 - 38 — 8640 : 24 + 66;
B) 5%+ 3%,

. Pemmre ypaBHeHus:

a) 8x + 14 =870; 0) 5y —y=068.
. YIIpOCTUTE BBIPAKEHUSI:
a) 37k + 13 + 22k; 6) 50 -n-12.

. B nByx xop3unax 98 s6mok. B nepsoii s1010k B 6

pa3 MeHbie, 4eM BO BTOPOil. CKONBKO sI0IOK B
Ka)XX[0# Kop3uHe?

. Mimeer 11 KOpHH ypaBHenue y° =y - y?

KonrposbHas pabora Ne 5
«YnpomeHHe BbIPAKEHHID
BAPUAHT 3
. Halinure 3HaueHNe BbIPAXKEHUS:

a) 583 - 479 — 483 - 479;
6) 49 - 68 —7650: 17 + 33;

B) 4’ + 7~
. PemuTe ypaBHeHus:

a) 6y —25=10617, 6) x + 7x =104.
. YIIpOCTHUTE BBIPAKEHUS:

a) 53t +27 + 211, 6) 12 - c- 25.

. B nByx Opuranax 56 pabouux. B nepsoii — B 3 paza
Gomnblue, yeM BO BTOpoit. Ckonbko pabouunx B
Kaxpoii Opurazne?

. Wimeer 11 KOpHHU ypaBHeHue y> =y -y - )?

KonTtponbHas pabora Ne 5
«YnpomeHHe BbIPAZKEHHI

BAPUAHT 4

. Haligure 3HaueHue BbIpaXKEHHUS:

a) 841 - 675 — 841 - 575;
6) 48 - 67 — 9450 : 21 + 69,

B) 67 +2°.
. Pemure ypaBHeHus:

a) 9x — 47 = 880, 6) Tx —x=172.
. YIIpOCTHUTE BBIPAKEHUSI:

a) 34b + 26 + 175, 6) 18 - p - 50.

. Ha nByx ynunax 117 nomos. Ha nepsoii — B nBa

pasa MeHblie, yeM Ha BTOpOil. CKOJIbKO IOMOB Ha
Ka)k[o ynuue?

. Mimeer i1 kopHu ypaBHeHne a” = a : a?




KonTponbHas pabota Ne 6
BAPUAHT 1

«Dopmy.bD»

. Beruncaure:

a) (5°+13%) :21; 6)180-94 —47 700 : 45 +
4946.

. JlMHAa npsIMOYTOJIbHOIO y4acTKa 3eMiu 125 M, a
LIMPHHA

96 m. Haiinure ruiomans roJist U BIpasuTe €€ B
apax.

. Hatimure 06p€M NpsIMOyTOIBHOTO
napaJuieNienumnena, U3MepeHust KOTOPOro PaBHBI 4
M,3MuS oM.

. Ucnonb3ys Gpopmyny nyTtu s = v - £, HaliquTe:

a) MyTb, MPOHICHHBIH aBTOMALIMHOM 3a 3 4, eciu
e€ ckopocTb 80 km/4;

0) BpeMs ABIWKEHHUs Karepa, npomeamero 90 km
CO CKOPOCTHIO 15 Km/4.

. Haiinure mnoiians moBepxXHOCTH U 00BEM KyOa,

pebpo KOTOpOro paBHO 6 M.

Konrponbhas padora Ne 6
BAPUAHT 2

«DopmyJabD»

. Beruucnure:

a) (6°+12%) :15; 6)86-170—5793 + 72 800 :
35.

. IITnpunHa npsMOyroyibHOro noJist 375 M, a AyMHa

1600 m. HaiinuTe momane nojs ¥ BbIpasuTe €€ B
reKTapax.

. Hatinure 06b&M NpsiMOyroJIbHOTO

napajuieNenunena, U3MepeHust KOTOPOro paBHbI 2
oM, 6 M U S cM.

. Ucnonw3ys Gopmyity nyTu s = v - £, Haiiure:

a) MyTb, NPOIEHHbIH MOTOPHOI JIOAKOH 3a 2 4,
eciu e€ CKopocThb 18 km/y;

6) ckopoCTh ABHXKEHHS aBTOMOOMIIS, 32 3
NpOLIENIIero
150 xm.

. Pebpo ky0ba pasHo 5 cm. Haiigure momans

MOBEPXHOCTH M 00BEM 3TOrO KyOda.

KontponbHas pabota Ne 6
BAPUAHT 3

«DopmyJbD»

. Beraucnure:

a) (4 +14%) 1 13; 6) 160 - 76 — 56 650 : 55 +
9571.

. AnuHa npsMoyroJibHOroO y4dactka 3emuu 540 M, a
LIHMpUHA

250 m. HaiizuTe muomanab y4acTka U BeIpasHuTe €€ B
apax.

. Haiinute 00bEM npsiMOyroJIbHOTO
napajeenunesa, U3MepeHst KOTOPOro paBHeI 4
M, SMu7am.

. Ucnonb3ys popmyiy mytu s = v - £, Haiigure:

a) TyTb, MPOHIEHHBIH CKOPBIM ITOE37I0M 32 4 4,
€CJIH ero cKopocTsb 120 km/u;

6) Bpemst ABMWKEHHS TEMJIOXO/A, MPOTLIBIBILETO
270 KM €O CKOPOCTBIO 45 KM/,

. Haiinute niowmanp noBepxXHOCTH U 00BEM Kyda,

pebpo koToporo pasHO 9 M.

KontponbHas pabora Ne 6
BAPUAHT 4

«DopmMy.bi»

. Beruucnure:

a) (7 +11%): 16, 6) 69 - 190 — 6843 + 68 250 :
65.

. IIupuna npsimoyronbHoro nosst 400 M, a nrHa

1250 m. Haligure nnoiaab NoJjst U BbIpasuTe €€ B
reKTapax.

. Haiingure 06péM npsiMOyronpHOro

napasuiesienuresia, U3MepeHust KOTOPOro PaBHbI 3
M, SMu8cm.

. Ucnons3yst hopmyay myTu s =V - £, Haliure:

a) paccTOsHUE, KOTOPOE MPOJIETeN CaMOJIET 3a 2 4,
€CITH ero CKopocTh 650 km/4;

0) CKOpPOCTb NBIKEHHS TYPUCTA, 32 4 U
MpOLIEAIIero
24 xm.

. Pebpo kyb6a paBHO 7 cMm. Haiinure niomans

MOBEPXHOCTH U 00BEM 3TOr0 KyOa.




KonTponenast padbora Ne 7
«O0BbIKHOBEHHBIE IPOOH»

BAPUAHT 1

. IIpumuTe 32 eAMHUYHBIN OTPE30OK UIMHY 8 KJIETOK
TETPaau U OTMETHTE HAa KOOPAUHATHOM JIyHde TOUYKH

) o) <) ) A

. CpaBHuTe yucna:

s 7 1

213 "3’ 8} 1 B g3

118 8 5

6 15 7 15; g uyg-
2

3
L Cnoxcmeg yucna 30 u 7 yucna 14.

. Kakyro gactb cocTaBnsioT:

a) 9 cM’ OT KBAJAPATHOTO NELUMETPA;

6) 17 oM’ oT KybHuecKkoro MeTpa;

B) 13 kror2u?

. IMnpuna npsimoyronbHuKa 48 cM, 4TO COCTaBJISIET

~

2 ~
16 €ro nepuverpa. Haiinute nnuny 3Toro

Kontponbhas pabora Ne 7
«O0bIKHOBEHHBIE IPO0H»

BAPUAHT 2

. IlpumuTe 3a eqMHUYHBINA OTPE30K ANHUHY 12 KIeToK

TeTpaau U OTMETHTE HA KOOPAMHATHOM JIy4€ TOYKH

i) <) =) ) A5

. CpaBHuTe uncna:

6 3 3

ORTELETE B) 1 ug;

11 12 6 5

017 ni7; N7 3.
2

2
. Cnoxcmeg yucna 18 u 5 uucna 40.

. Kaxyro uacTb cocTaBsIoT:

a) 7 am” ot KBaJIpaTHOTO METPa,
6) 19 cM’ OT KyGHYECKOTO AeLIMeTpa;
B) 9 or 417

5
. JAnuHa NpsAMOYroJbHUKA COCTABIISIET 7 €r0

nepumerpa. Halinure mupuny 3T70ro
OpsIMOYTOJIbHHMKA, €CJIH €ro JuinHa paBHa 80 cm.

IPSIMOYTOJIbHUKA.
KontponbHas padora Ne 7 Kontponbras padora Ne 7
«O0BbIKHOBEHHBIE APOOH» «O0BbIKHOBEHHBIE APOOH»
BAPWUAHT 3 BAPUAHT 4

. IlpumuTe 32 €IMHUYHBII OTPE3OK AITHHY 6 KIETOK
TETPaju U OTMETHTE HA KOOPAUHATHOM JTy4e TOUKH

) B 0~ )

. CpaBHuTe yncna:

6 9 8 1
2) 77 M 175 B)7 ul;
11 9 9 7
912 " 13> D10 %6

3 5
i Cnoxcme7 yucna 21 u 5 ducna 60.

. Kakyro 9actb cocTaBmsioT:

a) 3 cm’ or KBaJIpaTHOTO METPa,

6) 37 MM’ OT KyBHYECKOTO CAHTHMETPA;
B) 17kror3T1?

. IIInmpuna npsiMOyrosibHUKa 42 ¢M, 4TO COCTABIISAET
3 "
14 ©ro nepuMerpa. Haiinute nyuny 3Toro

TNPAMOYTOJIbHUKA.

. IlpuMuTe 32 €AMHUYHEII OTPE3OK AIHHY 9 KIIeTOK

TeTpaau U OTMETHTE Ha KOOPAUHATHOM JIy4€ TOYKHU

o) )

. CpaBHHuTE UHuCHa:

5 4. 41
ORTILETE B)5 nl;
7 9 12 7
%76 "76: DETER S

4
. Cnommeg yucia 36 u 7 |mcna 70.

. Kakyro yacTe cocTaBnsior:

a) 11 MM’ OT KBaJpaTHOTO JAELIUMETPA,
6) 23 cM® oT KyGHUEeCKOro MeTpa;
B) 7t oT Skr?

5
. JIn1Ha NpsAMOYrOJbHUKA COCTABIISAET 12 €ro

nepumerpa. Halinure mupuny 3toro
NPSIMOYTOJIbHHUKA, €CIIH ero AyInHa paBHa 60 cM.




KontponbHas padota Ne 8 «Cuioxkenne n
BBITHTAHHE Jpobeii»

BAPUAHT 1

. BeinmosHuTe necTBUs:

10 4 3 3
Biiy ~qy Tqf: W 8E-2G;
8 6 11
6)49+39, r)S1 1]3
. TypucT 1men ¢ MOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO M 3a 3 4
npouien

14 xm. C kakoil CKOPOCTBIO OH e’

5
. B rapaxe 45 apromobuneii. U3 Hux 9

nerkoBble. CKOJIBKO JIErKOBBIX aBTOMOOHJIEH B
rapaxe?
. Pemure ypaBHeHue:

6 2 8 7
a)57 x 37, 6) y 4]1 101]
. Kakoe 4ucno Hano pasmenuts Ha 8, 4TOOBI YaCTHOE

7
PaBHSLIOCH 5§ ?

KonrponbHas padora Ne 8  «Cuoxkenune u
BbIYMHTAHHE APOOEi»

BAPUAHT 2
. BoinmoJyinuTe neicTBus:
12 5 4 5
)3~y T3y
9 5 9
6) 5— + 17, r) 6= — 477.

11° 11 11

. ABTOMOOHJIB, IBUTAsICh C MOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO,

npowen 14 km 3a 9 mun. Kakosa ckopocTts
aBTOMOOMIIA?

5
. B knacce 40 yuenukos. 3 Hux g 3aHuMatoTes

croptoM. CKOJIbKO YYEHUKOB KJIACCa 3aHUMAIOTCS
crioptom?

. Pemnre YPaBHEHHUE!

5 11 5
)x+213 4 6)6 y—374

. Kakoe uucno nano pasaeauTb Ha 6, 94TOOBI YaCTHOE

5
PaBH:IOCH 86 ?

Kontponeras pabora Ne 8 «Crnoxenne n
BbIYHTAHHE ApOo0ei»

BAPUAHT 3

. BeinonauTe neicTBus:

11 5 2 5
Q17 —i7t 3= B E-4y;
7 - 11
6)6 +28, r)71 315
. Benocurnenucr, nBurasicb ¢ oCTOSHHON
CKOpOCTHIO, npoexai 49 km 3a 4 1. C xakoi

CKOPOCTBIO OH exai?
4
. B xopoOxke 36 mapos. M3 Hux 9 — Oenble.

Ckosbko OenbIx mapos B KOpoOke?

. Pemure ypaBHeHue:

7 2 6 3
a)69—x—49, 6)y+27—57.
. Kakoe uncno Hano pasgenuts Ha 11, 9ToObI

2
YJaCTHOE PaBHSJIOCH 6 1 ?

KonTponbHnas padota Ne 8  «Cioxkenne u
BbIHTaHHE ApoleiDy
BAPUAHT 4
. Beimonuure neictBus:
15 7 4 4
)19 ~19 " 195 B3~ 277>
2 4
6)7 +314, r 85 - 23.

. MoTopHas 1o[Ka nibLia 1o 03epy ¢ NOCTOSTHHOMN

ckopocTeio 1 3a 3 1 npouuia 40 km. Kakosa
CKOpPOCTb MOTOPHO# J1IOKU?

6
. B Base 42 xondersr. U3 Hux 7 — LIOKONA/HbIE.

CKOJIbKO IOKONIaMHbIX KOH(PET B Basze?

. Pemure ypaBHeHue:

11 4 5
15;6)5 =4

4
a)3 +y= 3

. Kakoe uncno Hano pasnenuts Ha 9, 4T0OBI HaCTHOE

4
PaBHSIOCH 75 ?




KownrposnbHas padora Ne 9

«/lecaTHuHBIE APOOH»
BAPUAHT 1
. a) CpaBuure unucna: 0) Boipasute B KUJIOMETpax:
7,195 u 12,1; 2 kM 156 m;
8,276 u 8,3; 8 km 70 M;
0,76 u 0,7598, 685 wm;
35,2 u 35,02. 3M.
. Bemmonnute neiicraue:
a) 12,3 + 5,26; B) 79,1 — 6,08,
6) 0,48 + 0,057, r)5-1,63.
. Oxpyrmure:

a) 3,18; 30,625; 257,51 u 0,28 mo emuHuL;

6) 0,531; 12,467; 8,5452 u 0,009 1o coThIX.

. CobctBenHast ckopocTb jioaku 3,4 km/4. CkopocTsb
Jonku nipoTus TeveHus 0,8 km/4. Haiinure
CKOPOCTB JIOAKH TI0 TEUEHHUIO.

. 3amuIuuTe YeTbIpe 3HAUEHUs 71, IPH KOTOPBIX
BepHO HepaBeHcTBO 0,71 <m < 0,74.

KouTtponerast pabora Ne 9
«/lecaTnyHbie APOOH»
BAPUAHT 2
. a) CpaBuure unucna: 6) Bripasure B TOHHAX:
8,2 u 6,984, ST235 %1}
7,6 u 7,596; 1 190 kr;
0,6387 u 0,64, 624 xr;
27,03 u 27,3. 8 kr.
. Boimonnute neiicraue:
a) 15,4+ 3,18; B) 86,3 —5,07;
6) 0,068 + 0,39; r)7-2,78.

. Oxpyrnure:

a) 8,72; 40,198; 164,53 u 0,61 mno emuHwmI;
6) 0,834; 19,471; 6,352 u 0,08 @0 meCATHIX.

. CobcrBenHast ckopocTh karepa 32,8 km/d.

CKOpOCTb KaTepa 1o TeYeHHI0 peku 34,2 km/4.
HaiinuTte ckopoCTh KaTepa MPOTUB TEYEHUS.

. 3amuuiuTe 4eTeIpe 3HAYEHHS 77, IPH KOTOPBIX BEPHO

HepaBeHCTBO 0,65 <n < 0,68.

Kontposnbhas padora Ne 9
«/lecaTHUHBIE APOOH>
BAPUAHT 3
. a) CpaBuure uncna:  0) Bripasute B MeTpax:
3,528 u 4,2; 3 M 321 mmMm;
6,381 u 6,4, 5 M 80 mm;
0,95 u 0,9499, 473 mm;
54,4 u 54,04 S MM.
. Beimonnure peiictaue:
a) 17,5+ 2,13; B) 96,2 — 4,09;
6) 0,39 + 0,046, r) 6 —3,54.
. Oxpyraure:

a) 5,23; 20,734; 361,54 u 0,35 nmo eguHwmiI;
6) 0,622; 15,237; 4,3651 u 0,007 1m0 COTHIX.

. CobcTBenHas ckopocTh Terioxoa 53,2 km/4.
CkopocTb Teroxoaa NpotTus TedeHus 50,5 km/4.
HaiiguTe ckopocTh TEMI0X0a 10 TEUEHHIO PEKH.

. 3amuIuuTe YeThIpe 3HAUEHHS d, IPU KOTOPBIX BEPHO

HepaseHCcTBO 0,33 <a < 0,36.

KonrponbHas pabora Ne 9
«/decsaTHYHBIE APOOH»
BAPUAHT 4
. a) CpaBuure unucna: 0) Bripasure B
KWJIOTpaMMax:
9,3 u 8,536; 6 kr 762 T;
5,6 u 5,594; 2xkr30r;
0,7489 u 0,75, 925,
47,7 u 47,07. 6.
. Boimonnute neiicraue:
a) 13,6 +4,25; B) 68,4 — 5,07,
6) 0,074 + 0,42, r) 8 —4,83.

. Okpyruure:

a) 4,68; 50,241; 456,52 u 0,72 1o equHMLI
6) 0,541; 20,263; 5,453 u 0,06 mo meCATHIX.

. CobcTBeHHast CKOPOCTh MOTOPHO JIOAKU paBHA

18,3 xM/4. CKOpPOCTB JIOZKH TIO TEUEHUIO PEKU
pasHa 21,1 km/4. Haiiure CKOpOCTb JIOAKK MPOTHB
TEUEHHs.

. 3anumuTe YeThIpe 3HAYCHUsI #, IPA KOTOPHIX BEPHO

HepaseHcTBO 0,84 <7< 0,87.




KonrponbHas padora Ne 10
«YMHOKEHHe H JeJIeHHe HA HATYPAJIbHOE YHCI0»

BAPUAHT 1

1. Beruucnure:

a) 4,35 - 18; B) 126,385 - 10; 1) 6 : 24;
6)6,25-108; 1)53,3:26;  e)126385:
100.

2. Pewnte ypaBHenue 7y + 2,6 =27,8.

3. Haiigure 3Hauenue Boipaxkerus 90 — 16,2 : 9 +

0,08.

4. Ha aBToMOOMIB MOTPYy3MiIn 8 OMHAKOBBIX
KOHTEHHEPOB U
8 siukoB 1o 0,28 T kaxabiii. Kakosa macca
OJTHOTO KOHTelHepa, eciu Macca Bcero rpysa 2,4 1?7

5. Kak u3meHHTCS MPOM3BENeHHE OBYX NECATHUHBIX
npobeid, €CIii B OZTHOM MHOKHUTEJIE MEPEHECTH
3aMsATy0 BOPABO 4Yepes aBe UU(PBHL, a B APYTOM —
BJIEBO 4epe3 ueTbipe Hudpbi?

Kontponbsaas padora Ne 10
«YMHOKEHHE U JeJIeHHe HA HATYPAJIbHOEe YHCJI0»

BAPUAHT 2
1. Beruucnure:
a) 3,85 - 24, B) 234,166 - 100; 1) 7 : 28;
0) 4,75 - 116, r) 35,7 : 34; e) 234,166 : 10.
2. Pewute ypaBHenue 6x + 3,8 =20,6.
3. Haiigure 3nauenue Boipaxkenns 40 — 23,2 : 8 +
0,07.

4. U3 7,7 M TKaHH cliviiu 7 TUIATBEB JIs1 KYKOJ U 9
OJIMHAKOBBIX MojoTeHel. CKOJIbKO TKaHU MOLIIO
Ha OJIHO MOJIOTEHLIE, €CJIM HA KaKI0€ MIaThe
norpedoBanock 0,65 M TkaHu?

5. Kax u3MeHHUTCs NPOU3BEACHUE IBYX JECATHUHBIX
npoOeii, eci B OMHOM MHOXKUTEJIE TIEPEHECTH
3aIISITYIO BJIEBO Yepe3 ueThipe u(phL, a B JPYrom —
BIIPaBO uepe3 nBe Hudpb?

Konrponbnas pabora Ne 10
«YMHOKeHHe U JeJIeHHe HA HATYPAJIbHOe YHCJI0»

BAPUAHT 3

1. Beiunucnure:

a)2,45-56;  B)342,581-10; n)9:12;
6)5,25-204; r)86,1:42;  e)342,581:
100.

2. Pemute ypaBHenue Sy + 6,8 =30,3.

3. Haiigure 31auenue Beipaskenus 80 — 18,2 : 7 +

0,06.

4. Tlone myowaneo 3,7 ra MOAENUINA Ha 5 y4aCTKOB
no 0,39 ra xaxxablit mox apOy3bl U 7 OMMHAKOBBIX
y4acTKOB 1oz cBEKIy. KakoBa miomaas 0JHOTO
y4acTKa, OTBEJEHHOrO MO CBEKITY?

5. Kak usmeHuTCS TMPOU3BEACHUE NBYX NECATUIHBIX
apo0eii, eciii B OJHOM MHOXUTEJE NEPEHECTH
3aIATYIO BIPABO 4epe3 TPH LU(PbL, @ B APYTOM —
BJIEBO uepe3 oaHy Ludpy?

KontponbHas padora Ne 10
«YMHOXKEHHe H IeJeHHe HA HATYPAJIbHOE YHCJI0»

BAPUAHT 4
1. Briuucnure:
a) 6,25 - 42; B) 421,273 - 100; 1) 12 : 16;
0) 3,75 - 212; r) 58,8 : 56; e) 421,273 : 10.
2. Pewnte ypaBaenue 8x + 3,7 =38,1.
3. Haiigure 3nauenue Bbipaxkenus 70 — 17,4 : 6 +
0,09.

4. W3 10,55 M TkaHu CIuuin S5 HABOJOYEK U 2
OJIMHAKOBbIE MPOCTHIHU. CKOJIBKO TKAHU MOLLIO HA
OJIHY TIPOCTBIHIO, €CJTH Ha KXY HABOJOYKY
notpeboBanock 1,25 M TkaHu?

5. Kak u3MeHHTCS MPOU3BEIEHNE ABYX AECATHYHBIX
npobeii, ecnu B OTHOM MHOXKHTEJIE TIePeHECTH
3aISTYIO BJIEBO Yepe3 /Be UU(PBI, a B JPYTOM —
BIIPABO uepe3 Tpu uudpbi?




KounrposbHas padora Ne 11
«YMHOKEHHe U JeJieHHe JeCITHUHBIX Apobeii»

KonrposbHas padora Ne 11
«YMHOKEHHE H JeJIeHHe JeCITHYHBIX Apo0ein»

BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
1. Beruucnure: 1. Beruucnure:
a)0,872-6,3; B)0,045-0,1; m) 0,702 : 0,065, a)0,964-74; 8)0,72-0,01; nm)0,0918:
6) 1,6 - 7,625, 1r)30,42:7,8; €)0,026:0,01. 0,0085;
2. Haiinure cpenHee apudpMeTHUECKOE YHCeN 6)2,4-7375;, 1)2523:87;, €)039:0,1
32.4; 41; 27,95; 46,9, 55,75. 2. Haiigute cpenHee apupMeTHIECKOE YHCE
3. Haiinute 3Ha4eHue BbIpaxkenus 2962 — 2,7 - 6,6 + 63; 40,63; 70,4; 67,97.
6:0,15. 3. Haiigure 3nauenue Boipaxxenus 398,6 —3,8 - 7,7 +
4. Tloe3n 3 4 wresn co CKOPOCThIO 63,2 KM/4 U 4 4 €O 3:0,06.
ckopocThio 76,5 km/4. Haiimure cpenHiow 4. JlerkoBoit aBTOMOOMIIb 1€ 2 4 CO CKOPOCThIO 55,4
CKOPOCTb T0€371a Ha BCEM ITyTH. KM/ U ete 4 1 co CKOpocThio 63,5 km/4. Halinure
5. Cymma tpex umcen 10,23, a cpenHee CPEIHIOI CKOPOCTb aBTOMOOHJISI HA BCEM ITYTH.
apudmerHyecKkoe MecTH APYrux qucer 2,9. 5. Cpennee apudmeruyeckoe msitu ducen 4,7, a
Haiinure cpennee apupMeTH4eCckoe BCeX 3TUX cyMMa Apyrux Tpex uucen 25,14, Haiinute
TEBATH YUCEIL. cpenHee apupMETUUECKOE BCEX ITUX BOCBMH
HHCE.
KonTponbHast pabora Ne 11 KonrponbHas padora Ne 11
«YMHOKEHHE U JeJIeHHe eCITHIHBIX APodei» «YMHOKEHHE U IeJIEHHE AeCATHIHBIX APosei»
BAPUAHT 3 BAPUAHT 4
1. Beiuucnure: 1. Beiuucnure:
a)0,738-9,7, B)0,081-0,1; x)0,0988: a) 0,687-8,6; B)0,69-0,01; 1nm)0,795:
0,0095; 0,0075;
0)3,6-5,125; 1)28,13:9,7, €)0,052:0,01. 6)3,2-6,875, 1)32,83:6,7, €)0,83:0,1.
2. Haiinute cpennee apudmerHyeckoe unucesn 2. Haiinute cpenHee apudmMeTHIecKoe YnCes
52; 38,3; 43,24; 49,6; 58,86. 85,37, 49; 63,2; 76,43.
3. Haiinure 3Hauenue Beipaxkenus 575,4 — 4,3 - 8,8 + | 3. Hatlinurte 3HaueHue BoipaxkeHus 483,6 — 3,6 - 9,9 +
9:0,18. 4:0,08.
4. Benocumnenuct exan 4 4 co ckopoctbio 12,3 km/u u | 4. MoTopHast 1o1Ka Iiblia 3 4 Co CKopocTbio 17,9
2 4 co ckopocthio 11,7 km/4. Haiinure cpenHio KM/4 1 S 4 co ckopocTbro 18,7 km/4. Haiinure
CKOPOCTB BEJIOCHIIEICTA Ha BCEM ITyTH. CPEIHIOI0 CKOPOCTD JIOAKH Ha BCEM ITyTH.
5. Cymma uetbipex uucen 9,36, a cpenHee 5. Cpennee apudmeruueckoe Tpex uucen 7,6, a

apudmernyeckoe cemu aApyrux 4yucen 1,9. Haiinure
cpenHee apu(METHIECKOE BCEX ITUX OMHHAALATH
YHCEJL.

CyMMa 4eTbIpex apyrux yucen 12,69. Haiigure
cpenHee apu(METHIECKOE BCEX ITUX CEMHU YHCETL.




KonrpomnbHas pabora Ne 12
«IIpoueHTHD

BAPUAHT 1

. IInomane mosst 260 ra. I'opoxom 3acestro 35 %
nosis. Kakyro nioiazne 3aHMMAaroT NOCceBbl ropoxa’?

. Hailinure 3HaueHne BeIpaKeHUs
201 - (176,4 : 16,8 +9,68) - 2,5.
. B 6ubnuoreke 12 % Bcex KHUT — CIOBapH.

Ckonbko KHHT B OubinoTrexe, eciu cioBapeii B Hei
900?

. Pemute ypaBaenue 12 + 8,3x + 1,5x = 95,3.

. Ot MoTKa mpoBozaa otpesanu cHadana 30 %, a
3areMm eme 60 % ocratka. [Tocie 3Toro B MOTKe
ocranock 42 M mpoBoaa. CKOJIbKO METPOB TIPOBOAA
OBbIIO B MOTKE NEPBOHAYATIBLHO?

KontposbHas padora Ne 12
«IpoueHTH

BAPUAHT 2

. B sxenesnoit pyne comepxxurcs 45 % xenesa.

CkounbKkO TOHH skene3a conepkutcs B 380 T pyabt?

. Haiinute 3HaueHne BbIpaKeHUs

(299,3 : 14,6 -9,62) - 3,5+ 72,2.

. 3a nenb Bcnaxanu 18 % nonsa. Kakoa momanb

BCero mnoJist, ecyu Beraxand 1170 ra?

. Pemnte ypaBnenue 6,7y + 13 + 3,1y = 86,5.

5. Uzpacxonosam cHagana 40 % AMEBIINXCS JEHET,

a 3arem eme 30 % ocrasmuxcs. [Tocae sToro
ocrasiock 105 p. Ckonbko nexer ObuIo
NepBOHAYAIBHO?

KonTposnbHast pabora Ne 12
«IIpoueHThb»

BAPUAHT 3

. B onumnuazne no marematuke ydactsosanu 120
YHALIMXCS MSTHIX U MECThIX KJIACCOB.
ITaTHKIaCCHUKU COCTABILIIOT 55 % BCex
y4acTHUKOB. CKOJIBKO MSATHKIACCHHUKOB MPUHSLIO
yudacTue B oauMmnuaze?

. Haiinure 3HaueHne BbIpaKeHUS

161 —(469,7 : 15,4 +9,52) - 1,5.

. B TakcomoTopHOM mapke 16 % Bcex MaiuH —
«MockBrumn». CKOJIBKO TaM BCEro MAllWH, €CITH
«MockBuueit» B Hem 407

. Pemute ypaBuenue 14 + 6,2a + 2,4a = 69,9.

. Typuct nporuen cHayana 60 % HaMEUEeHHOTO MyTH,
a 3areMm eme 20 % ocrasmerocs. ITocne s3Toro emy
ocrasock npoiitu 8 km. Kakoii myTe nomkeH ObL
TIpoiTH TypuCT?

KonTponbnas pabora Ne 12
«IIpoueHTb»

BAPUAHT 4

. O6bem 6ouku pasen 540 1. Bozoii 3anoaHumm

85 % sToi 604kn. CKONBKO TUTPOB BOJBI HAJMIH B
60uky?

. HaiinuTe 3HaYeHue BbIpaXKEHUs

(534,6:13,2-9,76) - 4,5 + 61,7.

. 3a KOHTpOIBHYIO paboTy MO MaTeMaTHKe ObUIO

noctasyieHo 15 % narepok. CKOJIbKO yUEHUKOB
IHCAJI0 KOHTPOJIBHYIO paboTy, eciu MaTepku
TMOJIYUHJTH IIECTEPO YUEHHKOB?

. Pemurte ypaBuenue 3,7a + 15 + 4,1a = 89,1.

5. B nepsslit neHb Benaxanu 30 % mosis, a BO BTOPOit

nenb 40 % ocratka. Iocae 3Toro ocranoch
Bcrnaxath 252 ra. Kakosa rutomans moss?




KonrposbHas pabora Ne 13
«¥Yrabl. TpancnopTup»

BAPUAHT 1

. Hocrpoiire yruel, ecnu: a) ZBME = 68°; 6) LCKP
=115°.

. Haueprure AAKN Takoii, utobsr £4 = 120°.
H3MepbTe U 3anULIUTE FPAfyCHBIE MEPbI
OCTaJIbHBIX YIJIOB TPEYTOJIbHUKA.

. JIyu OK penur npsamoii yron DOS Ha npa yrna

Tak, 4ro yron DOK cocrasisier 0,7 yria DOS.
Haiinure rpagycHyto mepy yria KOS.

. PasBepnytsiii yron AME pasnenen nyuom MC Ha
nBa yrina AMC u CMF. Haiigute rpagycHble MEpbI
3THX yrios, eciu yroi AMC BpBoe Gosbiie yria
CMF.

. 13 Bepmmnb! passepuyToro yrina DKP npoBeneHsl
ero buccekrpuca KB u nyd KM Tax, uro ZBKM =

38°. Kakoii MoxeT ObITb rpagycHast Mepa yria
DKM ?

KonTponbHas pabora Ne 13
«¥Yrast. Tpancnoprup»

BAPUAHT 2

. Hocrpoiire yruet, ecu: a) LADF = 110°,6) LZHON

=732,

. Hageprure ABCF Takoii, 4tobsr £B = 105°.

H3mepbTe U 3aMMIINTE TPafyCHbIE MEPbI
OCTaJIbHBIX YTJIOB TPEYTOJIbHHUKA.

. JIya AP nenut npsimoit yron CAN Ha f8a yria

TaK, 4To
yron NAP cocrasnsier 0,3 yrna CAN. Haiinure
rpanycuyto mepy yrina PAC.

. PasBepuyTsiii yron BOE pasneneH nydom O7' Ha

nBa yrna BOT u TOE. Halinute rpagycHbIe MepbI
3THX yrJIOB, eciu yroi BOT BTpoe MeHblue yria
TOE.

. Y3 BepmmHbI paszsepuyToro yrna MNR npoBeneHsl

ero buccexkrpuca NB u nyd NP tak, uto ZBNP =

26°. Kakoit MoxeT ObITb 'pagyCcHasi Mepa yria
MNP ?

Konrposbhrast pabora Ne 13
«¥rael. TpancnopTup»

BAPUAHT 3

. Hocrpoiire yrel, ecin: a) ZCDN = 83°; 6) LXOP
= 120°.

. Haueprure ABCD, B xoTopom £( = 135°.

H3mepbTe U 3amULINTE IPadyCHbIE MEPHI
OCTaJIbHBIX YTJIOB TPEYTOJbHUKA.

. JIya NB penut npsimoit yron MNK Ha nBa yrna
Tak, uto yroia KNB cocrasyser 0,6 yrina MNK.
Hatiinute rpanycHyto mepy yrina MNB.

. PaspepuyTsiii yron ADE pasnenen aydom DX Ha
nBa yrna ADX n XDE. Haiinute rpagycHbie Mephbl
3THX YTJIOB, ecin yron ADX BTpoe Gonblue yria
XDE.

. 13 BepmunsI pazsepuyToro yrna BDM nposeneHa
6uccexrpuca DE u nyu DC Tak, utro ZCDE = 19°.
Kaxkoii MoskeT ObITh rpagycHast mepa yria BDC ?

KontponbHas padota Ne 13
«¥Yrabl. TpancnopTup»

BAPUAHT 4

. Hocrpoiite yrisl, ecnu: a) ZDKL = 95°; 6)

ZKMN = 59°.

. Haueprure APOC, B kotopom £0 =110°.

H3mepbTe U 3anuIluTe rpajyCHbIe MEPbI
OCTaJIbHBIX YTJIOB TPEYrOJbHHKA.

. JIya DB nenut npsmoii yron XDE Ha npa yria

Tax, 4To
yron XDB cocrasnser 0,4 yrna XDE. Halinute
rpanycHyio mepy yrina BDE.

. PasBepnyrtsiii yron NPK paspenen nydom PR Ha

nBa yrna NPR u RPK. HaiinnTe rpagycHbIe Mepb
3THX YIJIOB, ecinu yroi NPR B aBa pa3a MeHblue
yrna RPK.

. 13 Bepumune! pa3sepHyToro yrna XYZ mposeneHa

6uccexrpuca YO u ny4 YR Tak, uto ZOYR =33°.
Kaxkoii moxxeT ObITh rpagycHast mepa yrima XVR ?




KownrpossHas pabora Ne 14
«ATOI'OBASI»

BAPUAHT 1
. Boruucnure: 2,66 : 3,8 - 0,81 - 0,12 + 0,0372.
. B marasune 240 kr ¢ppykToB. 3a 1eHb npogaiu

65 % dpykToB. CKONBKO KMJIOrPaMMOB (HPYKTOB
ocTanocs?

. Haiigure BBICOTY NPSIMOYTOJILHOTO
napanesnenunena, o0beM KOToporo paseH 25,2
11M3, nrHa 3,5 1M 1 mupuHa 16 oM.

. CobcTBeHHast ckopoCTh Teroxoaa 24,5 km/u,
CKOpOCTb TeueHus peku 1,3 xm/4. CHavana
terioxon 0,4 4 nubl no 03epy, a 3areM 3,5 4 1o
pexe npoTus TeueHus. Kakoii myTe npowen
TEIIOXO[ 32 BCE 3TO Bpemsi?

. ocrpoiire yriet MOK u KOC, ecniu ZMOK =
110°,

ZKOC = 46°. Kakoit MOXeT ObITh IpazycHasi Mepa
yrima COM ?

KonrposbHas padora Ne 14
«ATOTI' OBASI»

BAPUAHT 2

. Boeruucmure: 7,8 - 0,26 — 2,32 : 2,9+ 0,672.
. B mucrepue 850 i1 Mmonoka. 48 % MoJioKa passuiu

B OunoHbl. CKOJIBKO MOJIOKA OCTAJIOCh B ITUCTEpHE?

. OObem npsiMOyrosbHOro napauienenunesna 1,35
3

M,
BbICcOTa 2,25 M u anuHa 8 oM. Hailigure ero
IIAPUHY.

. Karep mubin 3,5 4 no tewenuro pexu u 0,6 4 ro

osepy. Haiinure myTh, npoiifeHHbII kKaTepoM 3a
BCE 3TO BpeMsl, €I COOCTBEHHAasi CKOPOCTh KaTepa
16,5 km/4, a cKOpOCTh Te4deHust pexu 2,1 km/q.

. Hocrpoiire yrnet ADN nu NDB, ecu ZADN = 34°,

ZNDB = 120°. Kakoii MosxeT ObITb rpagycHast
Mepa
yrna ADB ?

KonrposbHas pabora Ne 14
«UTOI'OBAS»

BAPUAHT 3
. Beruucnure: 2,52 : 4,2—-0,73 - 0,14 + 0,0522.

. Ha cragnone 540 mect. Ha ¢yrGonbHbIii MaTy
6b110 TIPOAAHO 55 % BCEX UMEIOIIUXCS OHIIETOB.
CKOJIBKO MECT OCTaJIOCh HE3aMOJIHEHHBIMHA?

. Halinure nnuHy npsiMOyroJibHOro
napauenenunena, oobeM KoToporo paseH 13,5
CM3, muprHa 4,5 cM U BbICcOTa 4 MM.

. CoOcTBeHHAs1 CKOPOCTb MOTOPHOM JIOAKH paBHA
12,6 kM/4, CKOPOCTb TeueHHUs1 pexn 1,8 xkm/u.
Chauana joz1Ka mibLia

0,5 4 MpOTHUB TEYEHHs! PEKH, a 3aTeM 2,5 4 1o
o3epy. Kakoii myTb nporibiia JIofka 3a Bce 3T0
Bpems?

. Hocrpoiire yrast BCD u DCE, ecnu Z/BCD =
115°,

ZDCE = 32°. Kakoii MoskeT ObITh rpanycHasi Mepa
ZBCE?

KonTponbHas pabora Ne 14
«ATOI' OBASI»

BAPUAHT 4

1. Boryucnure: 8,6 - 0,18 — 4,86 : 5,4 + 0,452,
. Ot Mockssl 1o Opna 360 kM. MoTouuKIUCT

npoexait 35 % 3Toro pacCTOsHUA U cemnal
ocTaHOBKY. CKOJIBKO KMIIOMETPOB OCTaoCh
IIPOeXaTh MOTOLUKIUCTY?

. O0BeM mpsIMOYTONIBHOTO mapajuienenumnena 3,15
3

M
mvHa 3,75 M u mmpuHa 6 oM. Hatinure ero
BBICOTY.

2

. Tenmoxon rutbwn 0,8 4 o o3epy u 1,5 1 o

TedyeHHto pekH. Haiinure Bech myTh, MpOiIeHHBII
TEIUIOXOZIOM, €CJIH COOCTBEHHAs! CKOPOCTh
Teruoxona 23,8 kM/4, a CKOPOCTh TeueHus! pekn 1,7
KM/4.

. Hocrpoiire yravt XYZ w PYZ, ecnu £ XYZ = 125°,

ZPYZ = 41°. Kakoii MoxeT ObITb rpagycHas Mepa
ZXYP?




